Rodos 6.8.38.2 [9539]

Przedmiar

Strona 2/5
Remont przepustow w ciggu drogi powiatowej nr 2300R Jasien-Jalowe-Bandrow w km. 6+040, 7+080, 8+160, 8+710 i 8+938
Nr Podstawa  [Opis robot Jm TNlos¢
1. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1 K.I\(l]l}-lzg‘;m Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drég w terenie pagorkowatym lub podgorskim
kmpl 1,000
2 KNR 2-31 |Oczyszczanie z namulu przepustéw o $rednicy 1,5m
1404/06
przepustnr 1 - km. 6+040 1*150 I=13m 13 m 13,000
przepust nr 2 - km. 7+080 4*150 1=12m 4*12 m 48,000
przepust nr 3 - km. 8+160 2*150 1=12m 2*12 m 24,000
przepust nr 4 - km. 84710 3*150 I=13m 3*13 m 39.000
przepust nr 5 - km, 8+938 2*150 I=11m 2*11 m 22,000
razem m 146,000
3 KNR 2-01 |Reczne $cinanie i karczowanie krzakow i podszy¢ gestych
0109/04
przepust nr 1 - km. 6+040 1*150 I=13m 0,01 ha 0,010
przepust nr 2 - km. 7+080 4*150 I=12m 0,01 ha 0,010
przepust nr 3 - km. 8+160 2*150 I=12m 0,01 ha 0,010
przepust nr 4 - km. 8+710 3*150 I=13m 0,01 ha 0,010
przepust nr 5 - km. §+938 2*150 I=1lm 0,01 ha 0,010
razem ha 0,050
4 KNR 2-31 |Rozebranie przepustéw z rur betonowych o srednicy 150cm
0816/03
przepust nr 3 - km. 8+160 2*150 I=12m 2 m 2,000
przepust nr 4 - km. 8+710 3*150 I=13m 1 m 1,000
razem m 3,000
3 KNR 2-31 |Rozebranie $cianek czotowych i taw przepustow betonowych
0816/04
przepust nr 1 - km. 6+040 1*150 =13m | m3 1,000
przepust nr 2 - km, 7+080 4*150 1=12m 4 m3 4,000
przepustnr 3 - km. 8+160 2*150 =12m 2 m3 2,000
przepust nr 4 - km. 84710 3*150 |=13m 3 m3 3,000
przepustnr 5 - km. §+938 2*150 I=11m 2 m3 2,000
razem | m3 12,000
2. ROBOTY ZIEMNE
6 KNR 2-01 |Roboty ziemne w gruncie kategorii IIl wykonywane koparkami podsigbiernymi o pojemnosci tyzki 0,40m3 z
0206/02  |transportem uroblku samochodami samowytadowczymi na odlegtos¢ do 1,0km
przepustnr 1 - km. 6+040 1*150 I=13m 30 m3 30,000
przepust nr 2 - km. 7+080  4*150 I=12m 60 m3 60,000
przepust nr 3 - km. 8+160 2*150 I=12m 50 m3 50,000
przepust nr 4 - km. 8+710  3*150 1=13m 50 m3 50,000
przepust nr 5 - km. 84938 2*150 I=11m 40 m3 40,000
razem | m3 230,000
7 KNR 2-01 |Reczne formowanie nasypéw z gruntu kategorii III-TV dowozonego samochodami samowyladowczymi
0313/02
przepustnr 1 - km. 6+040 1*150 1=13m 30 m3 30,000
przepust nr 2 - km. 7+080  4*150 I=12m 60 m3 60,000
przepust nr 3 - km. 8+160  2*150 I=12m 50 m3 50,000
przepust nr 4 - km. 84710 3*150 I=13m 50 m3 50,000
przepust nr 5 - km. 8+938 2*150 I=1lm 40 m3 40,000
razem | m3 230,000
3. ODWODNIENIE
8 KNR 2-33 |Czesci przelotowe prefabrykowanych przepustow drogowych rurowych dwuotworowych o $rednicy 2x150cm
0602/04
przepust nr 3 - km. 8+160 2 m 2,000
przepust nr 5 - km. 8+938 1 m 1,000
razem m 3,000
9 KNR 2-33 |Czesci przelotowe prefabrykowanych przepustow drogowych rurowych trzyotworowych o $rednicy 3x150cm
0603/04
przepust nr 4 - km. 8+710 1 m 1,000
razem m 1,000
10 KNR 2-11 |Wykonanie koszy z siatki stalowej bez wyprawy o wymiarach 5,0x1,5x0,5m
0413/01
przepust nr 1 - km. 6+040 1*150 I=13m 15 m3 15,000
przepust nr 2 - km, 7+080  4*150 I=12m 25 m3 25,000
przepust nr 3 - km. 8+160 2*150 I=12m 18 m3 18,000
przepust nr 4 - km. 84710 3*150 I=13m 22 m3 22,000
przepust nr 5 - km. 8+938  2*150 1=11m 14 m3 14,000
razem | m3 94,000
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Remont przepustéw w ciagu drogi powiatowej nr 2300R Jasien-Jalowe-Bandrow w km. 6+040, 7+080, 8+160, 8+710 i 8+938
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11 KNR 2-11  |Wykonanie narzutu kamiennego luzem z brzegu z wyladunkiem recznym nadwodnym, z kamienia cigzkiego lub
0401711 [dredniego
przepustnr | - km. 6+040 1*150 1=13m 10 m3 10,000
przepust nr 2 - km. 7+080 4*150 1=12m 40 m3 40,000
przepustnr 3 - km. 8+160 2*150 I=12m 20 m3 20,000
przepustnr 4 - km. 84710 3*150 I=13m 30 m3 30,000
przepustnr 5 - km. 8+938 2*150 I=1Im 20 m3 20,000
razem | m3 120,000
4. PODBUDOWY
12 KNR 2-31 [Wyrownywanie istniejacej podbudowy thiczniem sortowanym zageszczanym mechanicznie o éredniej grubosci
0107/02  |warstwy po zageszczeniu ponad 10cm
przepustnr 1 - km. 6+040 1*150 |=13m 5 m3 5,000
przepustnr 2 - km. 74080 4*150 |=12m 15 m3 15,000
przepust nr 3 - km. 8+160 2*150 I=12m 10 m3 10,000
przepust nr 4 - km. 8+710 3*150 |=13m 15 m3 15,000
przepust nr 5 - km. 8+938 2*150 I=11m 15 m3 15,000
razem | m3 60,000




